11Iro

HUmsa: Agun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2009 16:14:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2009 16:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166675/answer/166676




3opaBcTByuTE, Amu!
9T0 MOXKeT ObITh HHGPEKITHS.

BaM Hapo mOCEeTUTH BEHEPOJIOTa U 06CIe0BaTECS: CAeIaTh 00N Ma30K M Ma30K Ha UHOEKINH,
TiepefilaBaeMble TIOJIOBEIM IIYTEM, a TaKXKe IMOCeB Ha MUKPOQIIOPY U3 YPETPHI C ONpeneieHreM
YYBCTBUTEJILHOCTH K aHTUOMOTHKAM.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



